

吓人!新街口路上塌出好大个坑

幸无人员伤亡,专家“会诊”:都是旁边工地施工不当惹祸

昨天中午12点20分,新街口洪武路羊皮巷路口西北角忽然塌出一个大坑,这个大坑面积约为40平方米,深约10米。事故中没有人员伤亡,只有一辆车被倒下的路灯杆砸坏车窗。相关部门紧急赶赴现场,切断供水和燃气管道,对塌陷处进行了紧急处理。据了解,塌陷和路边的工地施工有关。

□快报记者 是钟寅/文 快报记者 施向辉/摄

塌陷路灯砸中汽车

中午12点20分左右,市民楼女士开着一辆白色的本田商务车经过洪武路与羊皮巷的路口。在等红灯的时候,路边的路灯杆忽然倒了下来,灯罩“轰”地一下砸中了她的前挡风玻璃。她吓了一跳,“怎么路灯杆倒下来了?”转脸一看,她发现路西侧人行道下一个大坑,路灯杆恰好陷入坑中,才倒了下来。好在有快慢车道间的隔离栏把路灯杆撑住,否则车玻璃可能难以承受路灯杆的重量。很快,有人帮她把路灯杆抬起来,她这才把车小心翼翼倒了出来。

二大队的交警接警后迅速赶到现场,交警看到,路边塌陷的大坑长约8米,宽约5米,深度超过两层楼的高度。坑的地下部分面积更大,空洞往路东侧蔓延,肉眼无法看出下面的空洞到底有多大。“这里不能停留,把车子都开到旁边去。”楼女士的车子被安排停到羊皮巷里,交警将洪武路从北往南的车道紧急封锁。

路人看到这个大坑都咋舌不已,“乖乖,这么大的一个洞,而且

还是出现在新街口闹市区,小轿车都能陷进去啊!”所幸事发时,塌陷位置无人经过,所以没有造成人员伤亡。塌陷后,坑周围地下的自来水管因沉降而破裂,坑中很快被水填满。大约下午1点半,洪武北路从南向北方向的车道也进行封闭,仅留下一股车道供公交车通行。

工地基坑沉降造成塌陷

事件发生后,白下区政府的相关领导迅速赶赴现场,会同专家实地勘察。同时,煤气、自来水、供电等部门相继接到通知,先摸清地下管线情况,然后切断了水、电、气,避免二次事故的发生。下午两点多,一辆泵车到达现场,几辆水泥槽罐车也陆续赶来,抢险人员开始往大坑里灌注混凝土。

好端端的,闹市区怎么会塌出这么一个大坑呢?因为塌陷大坑西侧是一处建工地,所以围观市民认为,出现大坑可能与工地施工有关。

记者随后进入这处工地查看,发现工地里有一处面积8000平方米、深约17米的基坑,坑下还有一辆挖掘机正在作业。



基坑外地基变形挤压自来水管道

水管爆裂,坑外水压力增加,冲破基坑止水帷幕

形成水土流失通道,造成路面塌陷

制图 俞晓翔

交通拥堵,抢险今天上午结束

专家在和工地施工方了解情况后,很快就拿出一套应急方案。先对工地基坑内采取反压平衡措施,对基坑内壁填土。同时,对塌陷大坑灌注混凝土,准备灌注至地面下2米停止,留下空间修复、填埋管线。

白下区政府会同市住建委、市城管局等有关领导和专家召开现场分析会,经过专家们的研究,认为路面塌陷是因为工地深基坑外地基变形造成自来水管爆裂,坑外水压力增加,冲破工地深基坑的止水帷幕,形成水土流失通道,进而造成路面塌陷。

绕道中山南路。可发现中山南路分担较大交通压力,仍然堵得厉害,他又往西走,从丰富路绕了一大圈,才到达新街口,比正常情况多花了半个小时。抢险人员介绍,预计今天上午完成抢险,恢复路面交通。

为确保安全,市住建委调集南京市房屋安全鉴定处使用地质雷达对基坑周边地基土进行探查,若发现空洞,可以挖开填实。此外,市住建委还要求工地加大基坑及周边沉降变形监测频率,一天两报,特别要重视止水帷幕的安全;同时责成进一步强化施工现场管理,全面排查安全隐患,实行24小时值班制度,发现险情随时报告处理。

四大特权 无限期待 就在今晚苏宁新街口店

- 64G iPad、数码相框等大奖,无需购物来就抽
- 20款明星家电联合全场电器,越团越劲爆、越团越给力
- 全场家电购满2000即送电饭煲,购得多送的多,液晶电视、iPad等你拿
- 光大、广发、徽商、浦发多重精彩活动,家电轻松购

更多明星机型,请登录
<http://kt.dsqq.cn>获取专供特权

“反宅族”最给力调查:你的冲锋衣能“立”起来吗?

读书时候曾听过一个笑话,说“穿牛仔裤的最高境界是裤子能‘立’起来”。这事其实是在嘲讽那些平日里在人前穿着时髦光鲜,回到屋里却从来不洗裤子的不太讲卫生的男性室友。当然也有人把这种一直不洗,把裤子穿到立起来的说法称之为“养裤子”。意思是说裤子不洗才能越穿越合身,越有型。

最近忽然想起自己那件封存在衣柜里多年的冲锋衣,想要跟着年轻人再玩一把“户外”,但是一想到冲锋衣越穿越脏又不能洗,很是困扰。

于是想到在开心网上做个小范围的调查,调查的内容就是“多长时间不洗,你的冲锋衣能立起来?”就想看看大家都洗不洗冲锋衣。没想到,居然受到了开心网友们的追捧。从这个参与度高达6000多的投票贴看来,选择“从来不洗”的竟然高达30%。



有趣的是,不少网友在投票的评论中与笔者有着同样的困扰:“太麻烦了,不知道怎么洗”、“冲锋衣到底能不能用洗衣机洗啊,还是根本不能洗”……有的网友还分享了自己冲洗冲锋衣的“杯具”,当然更多的网友是来“求指教”的。其中,也有不少网友表示,“冲锋衣就是不洗的,越洗越坏”。显然,大家对冲锋衣的洗涤有着不同的看法。

冲锋衣究竟该不该洗?以下一组数据可以说明问题。

相关微生物专家表示,穿着某件衣服时活动越多,穿了不洗的时间越长,细菌就会成倍增加。根据对某个

户外协会成员的调查显示,冲锋衣在经过两天的户外运动后冲锋衣上的细菌量,是第一天的4倍。按照这样计算,如果你的冲锋衣一年不洗,而一年当中你穿着它进行户外的次数仅是10次,那么你的冲锋衣上将有普通衣服上262144倍的细菌!

看到这里,笔者有股冲动,马上把衣橱里那件摆了几个月的冲锋衣销毁。很显然,冲锋衣不洗是不明智的。但是对于一件花了几百甚至上千的冲锋衣,随便扔进洗衣机,结果导致它直接不防水了,也不是什么明智的做法。眼看着越来越脏的冲锋衣,心里是急得发痒!难道,冲锋衣真的没有办法洗吗?

先别急!笔者一位真正的户外狂热份子老友给了笔者一个提示,最近有一只以“反户外恐惧症”为主题的广告,其主推的产品即是前不久刚刚上市的“博世户外全能洗干一体机”。中国市场上首台能够洗涤并烘干防水户外装(即冲锋衣)的户外全

能洗干一体机,就是其最大的卖点,彻底打破了大众对于冲锋衣不能机洗的传统观念。

对于冲锋衣有一定了解的户外爱好者都知道,冲锋衣带有的内层Gore-Tex面料会因为机洗而破坏其防水基层。博世户外全能洗干一体机凭借“电脑变速洗”的核心技术,以及电脑控制洗涤节奏和烘干温度,配合专业的NIKWAX防水处理剂,能够在清洁之余保证面料的防水基层不受损坏。而在干衣时,则提供最适合的干衣温度和转速,使衣物面料得到更好的保护。

博世户外全能洗干一体机一反传统的还不止这些,除了能洗冲锋衣外,这款洗衣机还搭载了羽绒服和6种特殊污渍处理程序,可以更好地处理户外装备在运动中容易沾染的草渍、泥渍和血渍等六大污渍。

对于向来标榜“不反快”的博世来说,户外全能洗干一体机可谓是又一次打破常规的创举,开创了国内

专业户外装备的机洗先河,也为户外行业带来了福音。这一产品的问世,为那些崇尚健康、喜爱户外运动的户外爱好者解除了后顾之忧。从此反宅族们可以从户外装备的养护问题中解脱出来了。

